



## **В Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении дежурного изолятора временного содержания, обвиняемого в присвоении сотового телефона задержанного**

Звениговским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении дежурного изолятора временного содержания ОВД по Звениговскому району Республики Марий Эл 40-летнего Александра Степанова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия с октября 2009 года по март 2010 года Степанов пользовался сотовым телефоном марки «Nokia», изъятым у задержанного при поступлении в изолятор.

Послед предъявления обвинения он подал рапорт об увольнении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611795>